

## **15 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ ВОИНОВ-ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТОВ**



Сегодня в большом зале районного исполнительного комитета в 15 часов состоится торжественное собрание, где будут чествовать воинов-интернационалистов, активистов районной общественной организации «Белорусский союз ветеранов войны в Афганистане».

Чествуют воинов-интернационалистов и в трудовых коллективах района. В Бешанковичском отделении Департамента охраны МВД Республики Беларусь, например, четвертый год несет службу ветеран войны в Афганистане Николай Николаевич Лазовский (на снимке справа). Ровно год мужчина провел на чужбине, был водителем в автомобильной роте.

Н. Н. Лазовский после прохождения срочной службы продолжил свою трудовую деятельность в районном отделе внутренних дел.

– Сейчас Николай Николаевич находится на заслуженном отдыхе, – рассказывает начальник отделения охраны С. А. Лазуко. – Но это не мешает ему продолжать службу. К своим обязанностям Лазовский относится ответственно и добросовестно. На такого сотрудника можно положиться в любую минуту. Пользуясь случаем, желаю Николаю Николаевичу и всем участникам событий в Афганистане крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и мирного неба над головой.